

Забарна Марина

Головний бухгалтер | Керівник облікового департаменту

Київ • marynkazabarna@gmail.com • тел. 096 985-36-94 • [Linkedin](#)

Ключова інформація

Досвідчений головний бухгалтер із багаторічною практикою роботи з різногалузевими підприємствами та з різними системами оподаткування (загальна система, єдиний податок 3 та 4 група, платники ПДВ, без ПДВ, пільга ПДВ, операції звільнені від ПДВ та 0 ставка, експорт/імпорт товарів та послуг, ФОП 1,2,3 групи, неприбуткові організації, фермерські господарства, виробничі та переробні підприємства, сільське господарство).

Маю експертний досвід в аналізі та зміні систем оподаткування, налаштування та переналаштування бізнес процесів, написання тех. завдань програмістам щодо доопрацювання програмного забезпечення, отримання відшкодування ПДВ, ліцензій на зберігання пального, а також у відновленні реєстрації податкових накладних, зокрема в судовому порядку, отримання компенсації Мінагрополітики.

Володію навичками роботи з електронним документообігом, електронним кабінетом платника податків, підготовкою документів для НКРЕКП, розробкою нормативів та калькуляцій. Маю успішний досвід управління бухгалтерською командою, спілкування з контролюючими органами (УБЕЗ, КРУ, ДПС, аудит), підготовки листів, звернень та відповідей на їх запити.

Орієнтована на якісну організацію процесів бухгалтерського обліку, маю досвід проходження перевірок та оптимізації фінансової діяльності підприємства, відновлення обліку, проведення аналізу і удосконалення процесів обліку, складання фінансової, статистичної, управлінської звітності.

З 2018 року член Федерації професійних бухгалтерів і аудиторів АПК України.

Досвід роботи

Головний бухгалтер

Серпень 2023 – по даний час

ТОВ «Без обмежень»

Центр протезування. Виробництво. Медицина.

Ведення і контроль повного циклу бухгалтерського обліку виробництва. Імпорту товарів. Облік ПДВ. Операцій звільнених від ПДВ. Повне ведення заробітної плати, лікарняних, відпусток, нарахування доплат, премій і компенсацій. Резерв відпусток. Валютні операції. Проходження перевірок. Річна, квартальна, щомісячна звітність до всіх контролюючих органів, податок на прибуток з різницями. В тому числі об'єднана звітність по підрозділах, розташованих в 10 областях України. Відкриття і закриття рахунків в банках. Переведення валютних контрактів. Контроль дебіторської і кредиторської заборгованості.

Головний бухгалтер

Липень 2021 - Травень 2022 (11 міс)

ТОВ «Ресурсліс»

Лісозаготівлі. Переробна промисловість.

Організація бухобліку, переналаштування бізнес процесів, повний аналіз обліку і виробництва. Управління відділом бухгалтерії. Співпраця з програмістами, написання тех. завдань, впровадження програми і автоматизація обліку. Співпраця з консалтингом по розробці бланків і специфічних форм обліку. Проходження міжнародного аудиту FSC. Робота банками, в тому числі іноземними. Офіційне листування. Відшкодування ПДВ. Камеральні перевірки. Експортні операції. Отримання кредитів, в тому числі валютних. Курсові різниці. Річна, квартальна, щомісячна звітність за загальною системою з ПДВ і різницями.

Головний бухгалтер

Грудень 2017 - Лютий 2021 (3 роки 3 міс)

ТОВ «УКРАЇНА-КЛВ»

АПК (Агропромисловий комплекс), Сільське господарство. Рослинництво.

Ведення повного циклу бухгалтерського обліку на підприємстві. Формування облікової політики. Управління відділом бухгалтерії. Нарахування заробітної плати за окладами та за відрядними розцінками. Підготовка та подача податкової, управлінської та статистичної звітності. Взаємодія з контролюючими органами. Клієнт-банк, Медок, 1с 8. Отримання компенсацій з бюджету. Контроль ПДВ, відшкодування. Подача документів для відновлення реєстрації податкової накладної. Участь у судових засіданнях стосовно фінансових питань. Контроль комунальних послуг. Технологічні карти. Списання матеріалів, ЗЗР, добрив, посівного матеріалу, запчастин. Облік основних засобів. Компенсація Мінагрополітики. Облікові листи трактористів-машиністів. Облік незавершеного виробництва.

Бухгалтер-консультант з оподаткування

Січень 2017 - Грудень 20117 (12 міс)

ТОВ «Євразія Консалт»/ТОВ «Аудиторська Компанія «Санта Фе Ессошіейтс Україна»

Аутсорс, аудит, супроводження перевірок.

Ведення кількох підприємств одночасно. Первинна документація. Робота з банківськими документами та клієнт-банк. Нарахування заробітної плати, лікарняних, відпускних, декретних, компенсацій за донорство. Ділянка ПДВ. Експорт послуг. Операції звільнені від оподаткування ПДВ. Річний перерахунок ПДВ. Облік оренди (в тому числі за землі комунальної власності), фінансової допомоги. Облік договорів переуступки. Декларація з плати за землю. Річна, квартальна та щомісячна фінансова, статистична, управлінська звітність. P&L, Cashflow.

Головний бухгалтер

Квітень 2015 - Серпень 2016 (1 рік 5 міс)

КП "Васильківська шкіряна фірма"

Промисловість та Виробництво

Організація бухгалтерського обліку на підприємстві та роботи бухгалтерії, робота з банківськими установами, економічний аналіз діяльності підприємства за даними обліку, забезпечення законності, своєчасності і правильності оформлення документів, проведення звірок розрахунків з контрагентами, робота в програмі 1 С 8.2, 1 С 7.7, формування таблиць собівартості продукції в Excel, управлінська, статистична та бухгалтерська звітність, облік експортних операцій, робота з валютними рахунками, податковий облік, М.Е.Док, електронне адміністрування ПДВ, відшкодування ПДВ, перевірка ДПС, розробка тарифів ліцензованої діяльності НКРЕ КП, робота з договорами та офіційне листування та ін. Управління відділом бухгалтерії, навчання працівників.

Бухгалтер групи фінансового обліку

Листопад 2014 - Березень 2015 (5 міс)

ТОВ "ВіДі Консалтинг"

Автомобільна промисловість та Автобізнес

Ведення бухобліку первинної документації у сфері надання послуг, податковий облік та частково звітність, М.Е.Док, паралельне ведення декількох підприємств на різних системах оподаткування, робота з договорами: лізинг, фінансова допомога, робота з банками, чековими книжками, клієнт-банк, робота з електронною поштою, управлінська звітність та ін.

Бухгалтер/Головний бухгалтер

Травень 2013 - Листопад 2014 (1 рік 7 міс)

Київський зоологічний парк загальнодержавного значення

Послуги для населення - інше

Організація бухгалтерського обліку, формування облікової політики та контроль за її дотриманням, складання балансу і оперативних зведених звітів, подання в контролюючі органи, робота з банківськими установами,

економічний аналіз діяльності підприємства за даними обліку, контроль за дотриманням порядку оформлення первинних документів, забезпечення законності, своєчасності і правильності оформлення документів, складання економічно обґрунтованих звітних калькуляцій собівартості продукції, виконаних робіт (послуг), розрахунків з заробітної плати та ін. Управління відділом бухгалтерії, касирами та економістами. Проходження перевірки контролюючих органів та внутрішнього аудиту.

Економіст

Серпень 2012 - Квітень 2013 (9 міс)

Комунальна рятувально-водолазна служба "Київська обласна служба порятунку"

Державний сектор

Кошториси, розрахунки тарифів і вартості платних послуг за сезонами, плани використання коштів, асигнування, бюджетні розписи, робота з ГУ ДКСУ, реєстрація договорів і платіжних документів, формування розрахункових таблиць в Excel, нарахування премій, доплат, складання звітності за результатами виконання кошторисів, офіційна ділова переписка з керівними органами та ін.

Бухгалтер

Березень 2010 - Листопад 2011 (1 рік 8 міс)

Корецька райспоживспілка

Торгівля роздрібна / Retail

Ведення заробітної плати в програмі 1С 7.7, 1С 8.2, ведення обліку та контролю за використанням коштів наданих підзвіт, складання щомісячної та щоквартальної звітності до Фондів соціального страхування, складання податкової звітності форми 1-ДФ, проведення інвентаризації товарно-матеріальних цінностей на роздрібних торгових точках, складання акта за результатами інвентаризації, ведення таблиць обліку робочого часу працівників. Проведення ревізії залишків товарів і коштів на торгових точках.

Освіта

Київський національний торговельно-економічний університет (Київ)

рік закінчення 2013

Фінанси і кредит/ Державні фінанси, Фінансовий аналіз. Магістр. Диплом з відзнакою.

Рівненський кооперативний економіко-правовий коледж (Рівне)

рік закінчення 2009

Економічне відділення, Фінансист. Молодший спеціаліст. Диплом з відзнакою.

Володіння мовами

Англійська - середній

Польська - середній

Українська – вільно, рідна

Курси, тренінги, сертифікати

LAND LAW(Київ)

рік закінчення 2020

Пройшла онлайн-курс "Земельне право"

REAL PROPERTY LAW 2.0(Київ)

рік закінчення 2020

Пройшла курс із юридичного супроводу нерухомості та будівництва.

Бухгалтерія ФОП(Київ)

рік закінчення 2020

Пройшла навчання за програмою "Бухгалтерія ФОП"

Agro Lawyer(Київ)

рік закінчення 2020

Пройшла курс з юридичного супроводу агросектору.

Сертифікат САРА(Київ)

рік закінчення 2018

Пройшла навчання в Інституті обліку і фінансів НААН. Отримала кваліфікацію "Професійний сертифікований бухгалтер агробізнесу".

З 2018 року дійсний Член Федерації професійних бухгалтерів і аудиторів АПК України.

Підвищення кваліфікації(Київ)

рік закінчення 2016

Сертифікат про підвищення кваліфікації та участь у роботі Всеукраїнського семінару-форуму ДФС.

Оптимізація, Мінімізація(Київ)

рік закінчення 2015

Брала участь у семінарі Міжнародного центру фінансово-економічного розвитку.

Оператор комп'ютерного набору(Рівне)

рік закінчення 2008

Оволоділа теоретичним курсом, пройшла практичну підготовку з робітничої професії «Оператор комп'ютерного набору» на базі коледжу (кваліфікаційний екзамен з оцінкою «відмінно»).

Додаткова інформація

Hard Skills

MS Excel, MS Word, Outlook, Користувач ПК, вміння поводитися з офісною технікою, користуватися месенджерами, грамотно розмовляти і писати,

Електронний кабінет платника податків, Електронний кабінет митної служби, Електронний кабінет Держгеокадастр, Дія, Portal Мінюсту, Портал ПФУ,

1С різні конфігурації і версії програми, ЗУП, BAS, М.Е.Дос, CRM, Клієнт-Банк в т.ч. валюта, Вчасно, Prozorro, Тендери, Закупівлі, Тестування програмного забезпечення. Відкриття і закриття рахунків в банках, в т.ч. казначейство. Відкриття/закриття ФОП. Відкриття/ліквідація ТОВ. Маю досвід ведення бухгалтерського обліку виборчої кампанії та архівування документів після проведення виборів.

Soft Skills

Комунікбельна, відповідальна, вихована, тактовна, пунктуальна, зібрана.

Вмію зосереджуватися, ставити задачі і їх дедлайни, зрозуміло пояснювати і не соромлюся запитувати, щоб самій зрозуміти.

Маю успішний досвід управління командою, підбору команди, побудови власної команди, входження в існуючу команду.

Маю досвід роботи в умовах форс-мажорних обставин. Аналізую, перевіряю, впевнено дію.

Маю досвід ведення кількох підприємств на різних системах оподаткування і з різних галузей одночасно (аутсорс).

Постійно вдосконалюю свої знання та навички і цікавлюся змінами законодавства.

Вмію користуватися відкритими Інтернет ресурсами для пошуку інформації та аналізу.

Рекомендації можуть надати:

Світлана Люта (Відділ кадрів) +380 63 605 31 82

Гавриш Тетяна (Керівник в минулому) +380 63 492 47 22

Суслова Галина (Колега) +380 95 844 20 23